

## **Ακόμα ένα βαθμό εκτός έδρας...** **Λεβαδειακός-Αστέρας Τρίπολης 0-0**

Ακόμα ένα βαθμό εκτός έδρας πήρε απόψε στη Λιβαδειά ο Αστέρας, που αναδείχθηκε ισόπαλος 0-0 με τον Λεβαδειακό. Έτσι, έφτασε στους 14 βαθμούς στο βαθμολογικό πίνακα και παραμένει στην 4<sup>η</sup> θέση.

Το παιχνίδι ήταν ιδιαίτερα δυνατό από τις δύο ομάδες, είχε πάθος σε κάθε μονομαχία του και αυτό είχε ως αποτέλεσμα να μην δημιουργηθούν πολλές φάσεις μπροστά από τις δύο εστίες.

Ο Αστέρας που πατούσε καλύτερα στον αγωνιστικό χώρο δημιούργησε ευκαιρίες με τον Ναβάρο στο 7' και στο 14' αλλά ο Ισπανός ποδοσφαιριστής σούταρε άουτ στην πρώτη περίπτωση και άνοιξε πολύ το κοντρόλ στη δεύτερη περίπτωση, τη στιγμή που έβγαινε μόνος με τον τερματοφύλακα των γηπεδούχων.

Στο 37<sup>ο</sup> λεπτό το δυνατό σουτ του Ουσέρο απέκρουσε με δυσκολία σε κόρνερ ο Κυριακίδης, ενώ έξι λεπτά αργότερα το σουτ του Ντε Μπλάσις απέκρουσε ο τερματοφύλακας του Λεβαδειακού.

Στο δεύτερο ημίχρονο, ο Αστέρας μπήκε πιο δυνατά από τον Λεβαδειακό, πίεσε περισσότερο και στο 59ο λεπτό μετά από φάουλ του Ράγιος, ο προωθημένος Σανκαρέ έκανε το πλασέ, αλλά ο τερματοφύλακας του Λεβαδειακού απέκρουσε εντυπωσιακά το πλασέ του Σενεγαλέζου στόπερ.

Η απάντηση των γηπεδούχων στις καλές ευκαιρίες ήρθε στο 67<sup>ο</sup> λεπτό, όταν ο Ροτζέριο, έβγαλε ασίστ στον Πόι αλλά το σουτ του Αργεντίνου ποδοσφαιριστή απέκρουσε ο Φούλοπ σε κόρνερ με το πόδι. Η τελευταία καλή στιγμή του παιχνιδιού ήρθε στο 88<sup>ο</sup> λεπτό, όταν μετά από κόρνερ του Πόι, ο Κόρμπος έπιασε την κεφαλιά στέλνοντας την μπάλα να περάσει άουτ.

Στο μεσοδιάστημα των δύο ευκαιριών του Λεβαδειακού, ο Αστέρας δημιούργησε δύο καλές φάσεις, όταν στο 75' το δυνατό σουτ του Ουσέρο μπλόκαρε ο καλά τοποθετημένος Κυριακίδης και στο 85' όταν ο Περόνε έβγαλε κάθετη μπαλιά στον Ράγιος, αλλά την τελευταία στιγμή πρόλαβε ο τερματοφύλακας του Λεβαδειακού.

Θα πρέπει τέλος να σημειωθεί, πώς για δεύτερο στη σειρά εκτός έδρας παιχνίδι, οι φίλοι του Αστέρα βρέθηκαν στο γήπεδο της Λιβαδειάς ,

εμφυχώνοντας τις προσπάθειες των παικτών σε όλη τη διάρκεια της αναμέτρησης.

**Διαιτητής:** Παππάς (Αθηνών)

**Λεβαδειακός:** Κυριακίδης, Μουλόπουλος, Χοσέμι, Γεωργίου, Μεντί, Ζησόπουλος, Κόρμπος, Ροτζέριο (80' Μαχαίρας), Πόι, Ακόστα (68' Μπουντόπουλος), Βασιλείου (72' Πινέιρο).

**Αστέρας Τρίπολης:** Φούλοπ, Τσαμπούρης, Σανκαρέ, Μπαρτολίνι, Φορμικά, Ουσέρο (89' Φραγκουλάκης), Αλβάρεζ, Ντε Μπλάσις (67' Καλαντζής), Ναβάρο (56' Καρντάσιο), Ράγιος, Περόνε.

### **Τσιώλης: «Δίκαιο το αποτέλεσμα»**

Μετά το τέλος του αγώνα στη Λιβαδειά, ο προπονητής του Αστέρα Σάκης Τσιώλης μίλησε στην καθιερωμένη συνέντευξη Τύπου. Τα κυριότερα σημεία των όσων δήλωσε ο Έλληνας τεχνικός έχουν ως εξής:

**«Ένα παιχνίδι που δεν διεκδικεί ποιοτικές δάφνες. Ένα νευρικό, κλειστό παιχνίδι. Ο Αστέρας προσπάθησε στο πρώτο ημίχρονο που υπήρχαν οι κενοί χώροι. Δημιουργήσαμε κάποιες ευκαιρίες με το Ναβάρο, τον Ντε Μπλάσις, τον Περόνε, αλλά δεν μπορέσαμε να πετύχουμε ένα γκολ για να ελέγξουμε καλύτερα το παιχνίδι.**

**Στο δεύτερο ημίχρονο το ματς έγινε ακόμα πιο κλειστό και πιο δυνατό. Είχαμε μια πολύ καλή ευκαιρία με τον Σανκαρέ όπου δυστυχώς δεν σκοράραμε. Παρόλα αυτά μπορώ να πω ότι είναι δίκαιο το αποτέλεσμα.**

**Ο Λεβαδειακός πίεσε πολύ στο δεύτερο ημίχρονο, σε μια δυο στημένες έφτασε κοντά στο γκολ. Η ομάδα που θα έβαζε γκολ, θα έπαιρνε και το παιχνίδι. Η ισοπαλία δεν εξυπηρετεί καμιά ομάδα, ούτε μας που θέλουμε να ανέβουμε θέσεις, ούτε το Λεβαδειακό που έχει άμεση ανάγκη βαθμών.**

**Στο πρώτο ημίχρονο προσπαθήσαμε περισσότερο, να κατεβάσουμε την μπάλα, να παίξουμε καλό ποδόσφαιρο. Γυρίσαμε την μπάλα και εκεί είχαμε 2-3 καλές συνδυαστικές φάσεις που θα μπορούσαμε να πετύχουμε ένα γκολ.**

**Δεν με προβληματίζει η σημερινή εικόνα, όσο αυτή που είχαμε στο πρώτο μέρος με τη Βέροια. Η ομάδα είχε πολύ καλύτερη διάθεση στο**

**πρώτο ημίχρονο σήμερα. Στο δεύτερο ημίχρονο το παιχνίδι ήταν πιο κλειστό, πήγε περισσότερο στη δύναμη.**

**Πρέπει να λαμβάνουμε κάθε φορά υπόψη και τον αντίπαλο, που πίεσε, που ήθελε το αποτέλεσμα, έπαιζε στην έδρα του και έφερε την μπάλα στη μεγάλη περιοχή κυρίως από στημένες φάσεις. Νομίζω πώς δεν μπορούμε να σταθούμε στην απόδοση και να έχουμε παράπονα από τους ποδοσφαιριστές. Προσπάθησαν πολύ οι ποδοσφαιριστές και των δύο ομάδων.**

**Θέλω να ευχηθώ καλή τύχη στο Λεβαδειακό και στον προπονητή του. Είναι μια ομάδα που έχω περάσει από δω και εύχομαι να ανέβει βαθμολογικά. Κατά κάποιο τρόπο έχω δεθεί με τον κόσμο εδώ στη Λιβαδειά. Τους εύχομαι τα καλύτερα»**

**Αλβάρεζ: «Σημαντικό να παίρνουμε βαθμούς εκτός έδρας»**

Μετά τη λήξη του παιχνιδιού στη Λιβαδειά ο Λεάντρο Αλβάρεζ μίλησε στο flash interview. Ο Αργεντινός αμυντικός χαφ του Αστέρα δήλωσε τα εξής: **«Όπου και να παίζουμε ο Αστέρας θέλει να παίρνει τους τρεις βαθμούς. Αυτό ήρθαμε να κάνουμε και εδώ σήμερα.**

**Περιμέναμε το παιχνίδι σκληρό και κλειστό, απέναντι σε μία δυνατή ομάδα, αλλά το σημαντικό είναι ότι κρατήσαμε το μηδέν στην άμυνα και περιμέναμε στην επίθεση μία καλή ευκαιρία για να σκοράρουμε.**

**Είναι σημαντικό να παίρνουμε βαθμούς εκτός έδρας, νομίζω πώς είχαμε καλή εικόνα σαν ομάδα και προχωράμε. Είμαστε σε καλό δρόμο.**

**Ξέραμε πώς ο Λεβαδειακός έχει καλούς ποδοσφαιριστές στην επίθεση, για αυτό λέω πώς είναι σημαντικό που κρατήσαμε το μηδέν στην άμυνα. Είχαμε λίγες καλές ευκαιρίες στην επίθεση και δεν καταφέραμε να σκοράρουμε. Σαν ομάδα δουλέψαμε καλά, κάναμε τις αλλαγές και το σημαντικό είναι να παίρνεις βαθμό εκτός έδρας.**

**Είχαμε περισσότερη κατοχή μπάλας, αλλά είχαμε απέναντι μας μία σκληρή ομάδα στη μεσαία γραμμή για αυτό και δεν μπορούσαμε να δημιουργήσουμε και άλλες ευκαιρίες, όπως συνηθίζουμε στα παιχνίδια μας».**

### **Μπαρτολίни: «Κρατάμε τον ένα βαθμό»**

Μετά τη λήξη του παιχνιδιού στη Λιβαδειά ο Σεμπάστιαν Μπαρτολίни μίλησε στο flash interview. Ο Αργεντινός αμυντικός του Αστέρα δήλωσε τα εξής:

**«Ένα παιχνίδι δύσκολο, ισορροπημένο και πολύ σκληρό. Ξέραμε από την αρχή πώς θα είναι έτσι. Οι δύο ομάδες έχουν καλούς ποδοσφαιριστές. Συνήθως έτσι είναι τα παιχνίδια εδώ. Το στοιχείο που έκρινε τον αγώνα ήταν η μέγιστη συγκέντρωση που είχαν οι ποδοσφαιριστές. Ξέραμε ότι ένα λάθος από οποιαδήποτε πλευρά, μπορούσε να στοιχίσει και να κριθεί το παιχνίδι.**

**Κρατάμε τον ένα βαθμό. Παίζαμε απέναντι σε μία πολύ καλή ομάδα και αρχίζουμε να συγκεντρωνόμαστε για το επόμενο παιχνίδι στην έδρα μας. Πρέπει να μαζέψουμε βαθμούς στα εντός έδρας παιχνίδια και να συνεχίσουμε τα καλά αποτελέσματα που έχουμε στην έδρα μας. Πρέπει να έχουμε μέγιστη συγκέντρωση και δουλειά»**